



Србине, нерођени мој, обећај ми да ме ни речју нећеш поменути, молим те!

Закуни се да ништа нећеш знати о мени! Баш ништа!

Ако ти ко помене реч- ућуткај га, лаже!

Ако где нађеш какво слово- поцепај то, подери у стотину комада, спали, баци низ ветар, шта год само обећај да нећеш прочитати ни слова, кумим те Богом којег сам се одрекао!

Остављам ти славу, икону и срамоту, ово треће сам понајвише славио па ти немој, заситио сам поган добрано, доста јој је.

Кумио сам се и братимио с јадом, мршни те кумове и побратиме ако те кад пронађу и слажу да смо вазда били гостоприминици на гласу!

Запамти да огњиште што ти остављам није постојало пре тебе и да су вериге, гусле, косе, водијери, капа, света оцила на њој- стари вековима, али да у тим вековима немаш никога рођеног до Бога и себе, па се кућите полако...

Да се барем кајем па да ме покајног памтиш помало, али не, нису ово речи покајничке но горде, непокајника којем је лакше нарицати над собом живим неголи живети како би ме, нерођени мој Србине, имао рашта потражити међ гробовима...

Остављам ти нита да сачиниш све, па ти упри, моћи ћеш, није то толика мука но је мени лакше било гледати где ми распињу Србију неголи понети крст за њу.

Претежак ми је био и мој крст а немоли њен, све мислећи да сам достојнији усправљен без њега неголи повијен под њим.

А, ти се повиј, молим те, нема тежег терета но збацили благословени „терет“, ал знаћеш ти то и да ти не кажем, као што нећеш ни знати да сам ти рекао јер нећеш ме памтити, заклинјем те!

Не дај ни шаку Србије, ни прашине с врха прста, никоме, па све да ти чиаву Србију нуде, јер није твоја и само за тебе, као што сам ја мислио.

Лакше ми је било тако кад су је издавали, парчали, кидали, подводили, развлачили ко какву најамницу без игде икога.

Лакше ми је било веровати да ће је вазда остати довољно, све док је није остало ни толико да више нисам знао колико је довољно..?

Кад су ми отели Зочиште побегао сам у Девич.

Кад су дошли по Девич утекао сам у Дечане.

Кад су ме пронашли у Дечанима а ја потрчао у Грачаницу.

Михаило Меденица: Био сам Србин!

петак, 07 јун 2019 12:05



Михаило Меденица: Био сам Србин!
петак, 07 јун 2019 12:05